Benetti 132 Supreme 
长期停泊在壮丽的泰国湾海域中，历史上首次出现的第一艘可供私人包船出海的RINA级超级游艇，这艘超级游艇的名字是Benetti 132 Supreme ，它是一艘华丽的Benetti 132 Supreme。
PPYC Yacht Charter.诚邀您到Ocean Marina Jomtien享受这一生难忘的航行。 
Benetti 132 Supreme 专为远程和多日包船出海而设计的，其6间漂亮的客舱可容纳最多12人的团体，是探索象岛、苏梅岛或泰国其他岛屿，甚至柬埔寨或越南等更远目的地的完美船只。它的停泊位置距离曼谷仅1.5小时车程，交通便利。它也是一艘一流的日间包船出海超级游艇，最多可容纳30名客人。更适合各种企业团队和聚会的终极娱乐平台，包括生日、订婚、婚礼、周年纪念日、圣诞节、除夕、芭堤雅年度国际烟花表演，以及与朋友或家人的休闲旅游。在Benetti 132 Supreme 船上庆祝重要节日，我们训练有素、敬业的10名全职船员将竭尽所能确保您们的安全并提供令人着迷的体验，满足您们的各种需求。 
Benetti 132 Supreme 是当代意大利航海设计的杰作，将现代美学与永恒优雅完美融合，呈现出一艘散发着力量与精致的游艇。其外观拥有超现代的线条，营造出令人印象深刻且目标明确的海军形象，属极致舒适和功能性的船只。 
下层甲板 - 四间令人愉悦的客舱
一起来下层甲板探索四间客舱，每间客舱均配有精心设计且布置华丽的套房浴室，将宁静和舒适感发挥到极致。每个房间都配有最先进的娱乐设备，包括Benetti 132 Supreme 定制的娱乐系统，让您享受更完整的体验。

主甲板 - 令人惊叹的客厅、主卧、后甲板用餐区、前甲板的按摩浴缸和日光浴床。
主甲板是精致的缩影，设有用餐空间以及休闲社交区域。在宽敞的客厅可通过落地窗欣赏外面的全景，营造出温馨的氛围。船上设有可容纳10人的餐桌，左舷和右舷均有沙发休息区以及酒吧柜台。客厅还配备了出色的音响系统、主电视和2台小型的弹出式电视，非常适合同时或不同角度观看3场不同的体育赛事，所有人都可以清晰地观看比赛。宽敞且完全僻静的主卧套房位于前甲板，配有超级特大号双人床、私人办公室、步入式衣柜、伸展式液压阳台以及配备了淋浴和蒸汽浴室的男女独立浴室区。船尾甲板上还有一张可容纳10人的额外户外餐桌。在前甲板上，更可以享用按摩浴缸、巨大的日光浴床和另一个独立的非凡音响系统。

上层甲板 - 巨大的VIP舱、后甲板露天餐厅、沙发和日光浴椅区，还可以通往驾驶室。
上层前甲板包括有船长在那里驾驶船的最先进驾驶室。在船中间有一间巨大的VIP舱，配备了一张超大的特大号双人床、一台巨大的弹出式电视、一间宽敞的套房浴室、一个小办公室、步入式衣柜、左舷和右舷的躺椅和全景窗户。VIP舱实在太华丽了，很难决择哪个舱命名为主卧，哪个舱才命名为VIP。通过两扇电动门便能步出到宽敞的户外甲板社交区，配有餐桌、酒吧、沙发和日光浴椅。

顶层阳光甲板 - 壮丽的全景用餐区、烧烤炉、酒吧柜台、沙发和日光浴椅。
顶层阳光甲板是举办日落宴会、派对和其他活动的完美场所。夕阳时，打开天窗，与繁星一起用餐。甲板上设有大型沙发区、酒吧、烧烤设备、电梯服务站 (可以从下层厨房送上来精美菜肴)、一张10人餐桌、巨大的沙发和位于船尾的超大日光浴椅。这里还有另一个独立的音响系统，配有六个Fusion 10英寸扬声器和两个10英寸的低音炮，这甲板确实为整艘超级游艇增添了宏伟的时尚感。

船上有种类繁多的顶级水上玩具
如果您喜欢户外活动，您一定会对Benetti 132 Supreme 上提供的许多水上运动感到兴奋。两台250 HP Yamaha SVHO摩托艇、可牵引充气玩具的Williams 505橡皮艇、滑水橇、滑水板、最新的水上飞行板、强力的喷射板、4个直立板、游泳池、按摩浴缸、浮潜工具、深潜设备和优质渔具。

船內遍布各式娱乐系统
Benetti 132 Supreme 配备了最先进的视听设施，整艘游艇都覆盖有5G无线互联网，无论您身在何处，都可以保持连线。有几个不同的区域配备了升级的全新音响系统、11台智能电视，全部配有直播，提供多种语言的优质频道、节目和电影库，还有一台内部电话系统连接所有房间以提供即时协助。
● 船型：超级游艇
● 品牌：Benetti
● 型号：132 Supreme
● 状况：9/10
● 建造年份：2014年
● 发动机：双MTU 1447 HP
● 长度：132英尺
● 横梁：26英尺
● 最快航速：15节
● 巡航速度：12节
● 最多人数：30人 (过夜12人)
● 船员人数：10人


配备
● 六间客舱，最多可容纳12位客人过夜
● 两间双床客舱和两间优雅的双人客舱
● 赏心悦目的VIP舱和奢华的主卧舱
● 四个独立优雅的用餐区
● 五个独立的社交和娱乐区域
● 顶尖的娱乐系统
● 覆盖整艘游艇的5G网络
● 前甲板宏伟的按摩浴缸和日光浴床
● 当代意大利航海设计
● 现代美学与永恒优雅的无缝融合
● 一系列高质的水上运动
● 2 x Yamaha FX Cruiser FXHO 250 HP摩托艇
● 1 x 水上飞行板和1 x 强力的喷射板
● Williams 505橡皮艇
● 滑水橇和滑水板
● 4 x 优质直立板
● 大型充气带防护网的游泳池
● 各种大小的浮潜设备20套
● 种类齐全的渔具
● 深潜设备和潜水压缩机
 
